

今日运河

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2017.9.20 星期三 读者热线:96706



两桥 开建

19日,济宁市首个跨线桥PPP项目开工,这标志着火炬路跨日菏铁路跨线桥工程和王母阁路跨线桥建设工程正式进入施工阶段。该工程将有效解决火炬路、王母阁路道路拥堵状况,加快老城区与新城区融合。图为改造前的火炬路公铁立交。

本报记者 李岩松 摄

距离

2017中国(曲阜)国际孔子文化节

开幕还有 7 天



今日本报B01—08版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:苏洪印

激光电视、自清洁空调……高科技智能家电一应俱全

济宁金秋家电博览会22日等你来

全城瞩目,全城期待!已连续举办多年的济宁金秋家电博览会即将盛大开幕。9月22日—24日,让我们相约亿维大厦,不见不散。届时,海尔、美的、海信、格力、三星等众多大牌鼎力助阵,钜惠全城,更有激光电视、自清洁空调等新品电器带给用户全新体验,引领济宁智能生活新风尚。



亿维金秋家电博览会即将启幕。

本报记者 施园

想了解的“黑科技”
博览会上全都有

本次活动由本土智能电器领导者亿维电器倾情承办。与以往不同的是,本次博览会

上,各种引领智能生活的“新奇特”家电产品将悉数亮相,成为本次展会的一大亮点。

据悉,国内外知名品牌家电将空降本次展会,海尔、美的、海信、格力、三星、西门子、创维、TCL、乐视、苹果、华为、联想、戴尔、OPPO、vivo、佳能等大牌鼎力相助,钜惠济宁。

激光电视、自清洁空调、无霜冰箱、双子洗衣机、iPhone8、小米MIX2、夏普AQUOS S2全面屏手机等融合了“黑科技”和智能元素的电器新品都将悉数亮相,与济宁消费者近距离接触,款款新品电器将带给消费者全新的体验和感受,从而引领智能生活新时尚。

当下,越来越多的智能元素融入到家电产品中,并广泛应用于我们的日常生活中,从而改变了我们的传统生活方式。据展会主办方负责人介绍,亮相展会的各大家电品牌,将一展十八般武艺。激光电视,大屏幕,高清晰度,坐在家中安享影院级的感受;自清洁空调,则解决了空调由于集聚污垢而造成的空气二次污染;双子洗衣机更是格外人性化,大件衣服用大缸,贴身衣物用小缸,更节能,更卫生。

与此同时,融汇了各种“黑科技”的手机新品也将全部亮相本次展会。iPhone8、小米MIX2、夏普AQUOS S2全面屏手机都是时下非常热门的机型,发烧友们可以在会现场近距离体验一下这些全新的机型,彻底颠覆自己对手机科技的全新认识。

说是济宁金秋电器博览会,更不如说是济宁首届“黑科技”展,此次亿维电器金秋博览会,可谓是亿维集团的又一诚意之作,势必将在济宁掀起一场智能电器及手机的优惠狂潮。

厂商联动一价到底
将奉上多重惊喜

“厂商联动,彰显诚意,这

次金秋博览会注定将成为济宁人选购家电的一场盛宴。”亿维集团相关负责人告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,每年的金九银十,都是传统的消费旺季,作为扎根济宁25年的本土家电卖场,一直站在消费潮流前言,深刻感知着济宁消费者的需求。本次博览会具有两大特点,一是厂商联动,一价到底,为消费者提供实实在在的商品,二是从用户的需求出发,推出了诸多涵盖智能元素和互联网+元素的电器新品,让市民的家居生活更便捷、更惬意。

25年初心不改,创立于1992年的山东亿维集团,如今已变身为涵盖手机、电脑、家电的智能电器提供商,旗舰店也于去年由建设北路迁至共青团路(新体育馆对过)的亿维大厦,近万平方米的体验式卖场笑迎八方来客。

全新的亿维智能电器大厦处处充满惊喜。亿维大厦旗舰店一楼2000余平方米手机数码体验式卖场,二楼2000余平方米品牌电脑旗舰店集合及亿维客户服务中心,三楼2000余平方米中小企业IT业务,四楼2000余平方米行业大客户集成和软件开发业务。上万平方米的3C体验式卖场集合厂家旗舰店,再建鲁西南手机、电脑、数码新地标。